

Programa de Pós-Graduação em Química – PPGQ
Universidade Federal de Santa Catarina – UFSC
Campus Universitário Reitor João David Ferreira Lima
Trindade - Florianópolis – SC, CEP: 88040-900
<https://ppgqmc.ufsc.br>
selecao.ppgqmc@contato.ufsc.br
Fone: (+55) 48 3721-6849



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/PPGQ-UFSC/2020

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Química da Universidade Federal de Santa Catarina (PPGQ-UFSC) torna pública a retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas.

1- RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO E ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO:

- i) No item 2.1, **ONDE SE LÊ:**
Os candidatos deverão efetuar a inscrição acessando a página eletrônica <https://qmc.ufsc.br/selecao20202/> no período de 27 de abril a 27 de maio de 2020.

LEIA-SE:

Os candidatos deverão efetuar a inscrição acessando a página eletrônica <https://qmc.ufsc.br/selecao20202/> no período de 27 de abril a 27 de maio e de 8 a 19 de junho de 2020.

- ii) No item 2.6.1, **ONDE SE LÊ:**
O candidato que não comprovar a necessidade de condições especiais para a realização das provas através de laudo anexado ao formulário de inscrição até o dia 27 de maio 2020 não terá sua solicitação atendida.

LEIA-SE:

O candidato que não comprovar a necessidade de condições especiais para a realização das provas através de laudo anexado ao formulário de inscrição até o dia 19 de junho de 2020 não terá sua solicitação atendida.

2- RETIFICAÇÃO DA DATA DA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS E ESPECIFICAÇÕES QUANTO AOS LOCAIS DE PROVAS

- i) No item 2.5, **ONDE SE LÊ:**
As listas com as inscrições homologadas serão disponibilizadas na página do PPGQ-UFSC (<https://ppgqmc.ufsc.br>) até o dia 12 de junho de 2020.

LEIA-SE:

As listas com as inscrições homologadas serão disponibilizadas na página do PPGQ-UFSC (<https://ppgqmc.ufsc.br>) até o dia 26 de junho de 2020.

- ii) No item 4.4.2, **ONDE SE LÊ:**
As especificações quanto aos locais de provas serão divulgadas na página do PPGQ-UFSC (<https://ppgqmc.ufsc.br>) até o dia 12 de junho de 2020, podendo ser complementadas posteriormente, em função de ajustes requeridos pela demanda para cada local de prova.

LEIA-SE:

As especificações quanto aos locais de provas serão divulgadas na página do PPGQ-UFSC (<https://ppgqmc.ufsc.br>) até o dia 26 de junho de 2020, podendo ser complementadas posteriormente, em função de ajustes requeridos pela demanda para cada local de prova.

3- SUPRESSÃO DO ITEM 4.4.1

Fica suprimido INTEGRALMENTE o item 4.4.1. A aplicação da prova em um dos locais descritos no item 4.4b somente ocorrerá se houver um mínimo de 2 (dois) candidatos inscritos que solicitarem a aplicação no referido local.

Florianópolis, 08 de Junho de 2020.

Prof. Marcus Cesar Mandolesi Sá
Coordenador do PPGQ-UFSC